3apadva E. Homep uvcna ®mnboHauum

[NocnepgosatenbHOCTb PMbOHAYUM onpenenseTcs Tak:

¢(0)=0, (1)=1, ..., en=@(n-1) + @(n-2).

[laHo HaTypanbHoe 4ncno A. Onpepennte, KakuM Mo CYHETY YNCJIOM
dOnboHayun OHO ABNAETCH, TO eCTb BbiBEAUTE TakKoe YMC/I0 N, YTO

¢pn=A.

Ecnn A He aBndeTtcs uncnom dmnboHayum, BbiBeanTe 4mncno -1.

BxogHble AaHHble
BesoanTca HaTtypanbHoe 4yncno A.

BbiIXxoaHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.
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#include <iostream>
#include<cstdio>

using namespace std;

int main()

{
intn, x,y, d, flag;
scanf("%d", &n);
x=1;
y=1;

inti=1;
while(i<n*2 && flag==0)
{
if(x==n)
{
printf("%d", i+1);
flag=1;
}
else
{
if(x>n)
{
printf("-1");
flag=1;
}
else
{
d=x;
x=d+y;
y=d;
I=i+1;
}
}
}

return O;

}




